
PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ÉCOLE

ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE  LOUIS MALASSIS
ST HILAIRE DES LANDES

ecole.0350485m@ac-rennes.fr
Jeudi 16 juin 2022 de 18h00 à 20h00

Membres présents :
Représentants de parents d’élèves : Mesdames  CALVEZ, DEMAREST, HILAIRE et MERIENNE
Enseignantes : Mesdames BINOIS, et MICHEL  Monsieur BERTRAND (dir.)
Madame HAMARD  (conseillère municipale, chargée des affaires scolaires)
Madame BOULIERE (adjointe au maire en charge des affaires scolaires)
DDEN : Madame DERENNES

Membres absents excusés     :  
Monsieur Le Roux, IEN en charge de la circonscription de Fougères
Monsieur HAMARD, maire, Madame Hamard
Représentants de parents d’élèves : Mesdames MEHEUST et PERON
Enseignantes : Madame ROME

ORDRE DU JOUR     
Ecole     :  

• PV du conseil du 10 mars 2022
• Protocole sanitaire
• Actions pédagogiques et bilan pour l’année scolaire 2021-2022
• Prévisions d’effectifs 2022-2023
• Sécurité
• Projets pédagogique pour l’année 2022-2023
• Demande de financement des projets pédagogiques
• Aménagements et travaux de l’école
• Questions des parents

 

Mairie     :  
• Travaux et entretien des bâtiments

                             
Questions des parents     (à transmettre pour le lundi 21 juin au plus tard)     :  



COMPTE RENDU DE LA REUNION     

ECOLE
❶   PV du 10/03/2022  

• Lecture par tous les membres présents du précédent Conseil d’école.
• Le procès-verbal est adopté à la majorité.

❷ Protocole sanitaire

Depuis  lundi 14 mars 2022 :
Le protocole sanitaire est passé au niveau 1 / niveau vert pour l’ensemble des écoles et établissements 
scolaires du territoire national. Ce passage signifie notamment :

• La fin de l’obligation de la limitation du brassage entre groupes d’élèves ;
• La fin des restrictions pour la pratique des activités physiques et sportives ;
• Le maintien des mesures relatives au lavage des mains, à l’aération et à la désinfection des surfaces.
• La fin de l’obligation du port du masque en intérieur pour les élèves des écoles élémentaires et les 

personnels

❸   Actions pédagogiques et projets pour l’année scolaire 2021-2022  

a) LES CONTES
Nous avons réalisé un deuxième temps fort le vendredi 10 juin. Malgré un manque de parent au départ,
ceux-ci ont finalement été suffisamment nombreux pour permettre à toute l’équipe enseignante et aux
élèves de passer un agréable moment d’arts visuels.

b) MUSIQUE A L’ECOLE
La classe de CP CM a terminé son projet « les contes en musique » et a pu restituer son travail lors de la soi-
rée de l’exposition.

c) BIBLIOTHÈQUE
Les élèves ont terminé les visites à la médiathèques Les dernières visites étaient au mois de juin. Les CP CM
ont découvert un artiste local alors que les CE1 CE2 ont découvert un artiste mongol.

d) PISCINE (à COGLEO à St Brice en Cogles)
La classe de CP/CM finira le lundi 4 juillet son cycle de piscine.

e) ECOLE ET CINEMA
Les 3 classes sont  allées au cinéma le vendredi 20 mai voir « Calamity » et « La petite taupe aime la na-
ture ».

f) PROJET SUR L’ALIMENTATION
Les projets sur l’alimentation sont terminés. La classe de CP CM ira visiter l’ESAT le vendredi 17 juin.
Une retransmission a été faite pendant la soirée de l’exposition. Une réunion sera réalisée avec le service
périscolaire et la mairie pour évoquer le gaspillage alimentaire à la cantine et réfléchir à des solutions.

g) JOURNÉE D’INTEGRATION
La matinée d'intégration des futurs élèves de PS se tiendra le mardi 28 juin 9h30-11h. Tous les futurs PS de-
vraient participer à cette matinée.



h) SORTIE A BROCELIANDE
Une sortie à Brocéliande sera réalisée avec les 3 classes le vendredi 24 juin.

I) Apprendre à porter secours
La classe suit un cours d’éducation « Apprendre à porter secours » avec l’intermédiaire de Madame Me-
heust, enseignante de collège.

J) Fête de l’école
Par l’intermédiaire de l’APE qui organise l’événement, l’équipe enseignante réalisera un spectacle lors de la 
fête de l’école sur le thème des contes le dimanche 3 juillet.

❹   Prévision des effectifs 2022-2023  

Notre école est en ouverture conditionnelle pour la rentrée prochaine.

RENTREE 2022
EFFECTIFS ET REPARTITION DES ELEVES

MAJ 16 juin 2022

Cycle 1
Madame Virginie Binois

Cycle 2
Madame Virginie Michel

Cycle 2-3
Monsieur Steve Bertrand

3 TPS 11 CP 7 CE2

9 PS 8 CE1 13 CM1

 10  MS 5 CM2

 9 GS

Total : 28 élèves Total : 19 élèves Total : 25 élèves

Effectif total : 72 élèves + 3 TPS = 75

❺ Sécurité

L’école a réalisé un PPMS alerte tempête le lundi 9 mai et elle réalisera une deuxième alerte incendie avant
la fin de l’année.

DATE HEURE DURÉE DE L'EXERCICE

09/05/2022 9h30-10h 30 min

Objectif de l’exercice : réagir au signal dans chaque classe

Scénario :
 
L’école est informée qu’une tempête va arriver sur l’école. Les élèves doivent rester en sécurité dans les bâtiments.

Problèmes rencontrés :
• Les talkies walkies doivent être sur le même canal et il faut se rappeler de leur utilisation.
• La communication n’a pas toujours été facile. Il faut donner son nom avant de parler.
• Une radio sans pile doit être à disposition.



Remédiations envisagées :

• Faire l’exercice plus souvent pour s’entraîner à l’usage du talkie walkie
• Vérifier la radio.

Bilan :
• L’objectif principal est atteint partiellement car le signal n’ a pas été entendu tout de suite. Cependant les classes 

ont réagi avec une conduite adaptée à un confinement en cas de tempête. Les enfants étaient calmes.

❻   Projets pour l’année 2022-2023  

Le thème de l’année scolaire est à définir : Voyage de la terre au ciel
En fonction du contexte sanitaire les enseignants souhaiteraient reconduire : les sorties au cinéma, les 
rencontres USEP ….

❼   Demande de financement  

L’école demandera encore son financement exceptionnel pour différents projet : salon du livre, …

❽ Matériel informatique

L’école a reçu le don de matériel informatique.Par le biais de son travail, M Calvez a pu donné 9 ordinateurs 
à l’école. Nous le remercions pour l’initiative et surtout d’avoir pensé à l’école qui a un matériel vieillissant.

❾  Périscolaire et Mairie  

a) Remplacement ATSEM
Le remplacement de Fabienne se passe plutôt bien. Mme Ribot pose beaucoup de questions et est très intéressée 
par le métier. La mairie nous informera à la fin de l’année si son contrat est prolongé.

b) Travaux à faire

Demande de travaux     :  

L’équipe enseignante a fait une demande pour des travaux de restauration dans l’école : peinture et sol des
différentes pièces car l’école vieillit.
Nous n’avons pas eu de réponse de la mairie sur ce sujet avant le conseil d’école.
Mme Derennes DDEN va contacter la mairie pour en discuter.



❿  Questions des parents  

question de parent : Serait-il possible de demander aux facteurs d’arrêter de prendre la rue de l'école en
sens inverse ? (comme le dit le code de la route de la prendre en sens unique)
Réponse de la mairie : Nous essaierons de prendre contacte avec le facteur pour lui rappeler.

Equipe enseignante : Nous remercions la mairie pour la marquage de la zone 30. 
Représentant de parents     :    Nous demandons si la mairie peut aussi refaire le marquage des passages pié-
tons.

Secrétaire de séance : S.BERTRAND
Président de séance : S.BERTRAND


